
Ata da décima terceira reuniäo ordinária, do primeiro periodo legislativo, da segunda sessão 
legislativa anual, da nona legislatura da Câmara Municipal de São Geraldo do Araguaia, Estado 
do P'ara, as onze horas e vinte e sete minutos do dia três do mês de maio do ano dois mil e vinte

e dois, os senhores Vereadores se reuniram no salão Câmara Municipal para realizarem a 
presente sessão, que sob a presidência do Vereador José Guedes da Silva Vieira foi declarada 
aberta e foi determinado ao segundo secretário da mesa Vereador Ronys Cley Dias Borges para 

fazer a leitura bíblica, que foi realizada no livro de Salmos 32:1; prosseguindo, o primeiro 
Secrelario da mesa Vereador Fábio Dias de Almeida, foi convidado para fazer a chamada 

Vereadores, constatando a presença dos Vereadores Sebastião Arais dos Santos, Denilson da 
Silva Gois Fábio Dias de Almeida, Nilva de Sousa Brandão, José Guedes da Silva Vieira, 

Ronys Cley Dias Borges, Antônio Francisco Lima Fernandes, José Ricardo Sousa Rios, 
Valdemilson Ribeiro Almeida, Rômulo Assunção Pereira e José Brito da Silva; dando 

Sequencia aos trabalhos, o presidente solicitou a Secretária Legislativa para fazera leitura da ata 

da sesao anterior, que sendo colocada em votação, foi aprovada por unanimidade pelo 
plenário; logo após, a secretária passou a exposição da matéria em pauta para o expediente, que 
constou de Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final sobre o Projeto de Lei 
n° 03/2022, de 25/04/2022, oriundo do Poder Legislativo Municipal, de autoria do Vereador 

José Ricardo Sousa Rios, que institui o Dia Municipal da conscientização do Autismo no 

Calendário Oficial de Datas e eventos do Municipio de São Geraldo do Araguaia - PA e 

Requerimento n° 018/22, do Vereador José Ricardo, solicitando a recuperação com 

encascalhamento das estrada de acesso aos Projetos de Assentamentos Agua Boa e Miguel 
Gomes, partindo da BR 153; concluída a leitura, o presidente encerrou o pequeno expediente e 
logo reabriu os trabalhos, dando início ao grande expediente, observando não haver inscrição de 
vereador para uso da tribuna, o presidente colocou em discussãoe votação das matérias 

constantes da pauta, de início foi colocada enm discussãoe votação a tramitação do Projeto de 
Lei n° 03/2022, do Poder Legislativo, que obteve aprovação unänime pelo plenário, logo foi 

discutido e votado o Requerimentos n° 018/2022. sendo aprovado por unanimidade; após a 

votação o presidente facultou a palavra para as explicaçðes pessoais, o Vereador José Ricardo 

cumprimentou o público e comentou que fez um of+cio à Secretária de Saúde, solicitando 
informações sobre a falta de medicamentos no hospital municipal e unidades de saúde, mas 
ainda não tinha recebido nenhuma resposta; logo após pediu ao presidente a convocação da 
Secretária de Saúde para uma reunião nesta Casa, para tratar de assuntos pertinentes a 
Secretaria municipal de Saúde; em seguida parabenizou a toda equipe da Escola Municipal de 
Ensino Fundamental Alzenir Arnaldo de Alencar, localizada no povoado Vila Nova pela 
organização do evento de aniversário da escola; prosseguindo falou sobre o projeto de sua 

autoria, discorrendo sobre a instituição do dia de conscientização sobre o autismo e pediu ao 
presidente que convidasse o lamiliar de uma pessoa com autismo para fazer exposição sobre a 

vida da pessoa com a sindrome na sessão de votação final do projeto de lei, pediu ainda ao 

presidente que abrisse espaço na sessão para o pronunciamento do Deputado Estadual Miro 

Sanova, grande defensor da causa; enfim felicitou a todas as mâes pelo seu dia, comemorado no 
Segundo domingo de maio; logo após o Vereador Romulo Assungão relembrou a questão da 

qual falou na sessão anterior, reterente a qualidade da água fornecida pela BRK Ambiental e 

ressaltou que agora contavam com a mídia para divulgar os trabalhos que estavam fazendo; 

Citou que a empresa nao vinha apresentando os dados reterentes ao tratamento da água; que 
estaria se dirigindo as dependéncias da BRK Ambiental para verificar como estavam sendo 
realizados os tratamentos e que convidou os colegas que desejassem e pudessem acompanhá-lo

nessa missåão, mencionando que água era questão de saúde pública e sua luta não era 
perseguição politica e Sim preocupação com a população; o Vereador Ronys Cley comentou 

que achava inadmissivel que uma empresa deixasse tanto a desejar, deixando inclusive de 
apresentar dados referentes ao tratamento e a administração não tomava nenhuma providência: 
que a Empresa-BRK Ambiental agia da formo como queria e não acontecia nada; que essa luta 
era njiga, que yárips oficios já haviam sido encaminhados ao Ministério Püblico denunciando a 
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Situação e nada tinha mudado; que nenhum prefeito do município teve pulso para exigir 

providencias da empresa, sob pena de cancelamento de contrato e que o atual gestor estava 

cometendo os mesmos erros dos ex-gestores, sendo omisso ante a esta situação; em seguida o 
presidente Vereador José Guedes comentou que ha tempos vinham debatendo sobre a qualidade 
da agua fornecida pela Enmpresa BRK Ambiental no município, mas nada mudava; informou 
que estaria convidando a Secretária de Saúde para reunião na Câmara e ainda que estaria 
encaminhando oficio ao Secretário de Obras, pedindo agilidade na construção dos quebra-molas 
na Avenida Castanheira, no povoado Novo Paraíso, neste municipio; logo após, observando não 

havermais nada a ser deliberado, encerrou a sessão e determinou a lavratura desta ata, que será 
votada e assinada pela mesa diretora. 
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